
Согласие автора (соавторов) на публикацию и обработку персональных данных

Автор (соавторы), в соответствии с Федеральным законом от 27.07.06 № 152-ФЗ «О персональных данных» и приказом Роскомнадзора от 24.02.2021 № 18, даёт (ют) своё согласие ФГБУ «ЦНИГРИ» на публикацию тезисов в сборнике материалов XIV Международной научно-практической конференции «Геология, прогноз, поиски и оценка месторождений алмазов, благородных и цветных металлов». Автор (соавторы) гарантирует (ют), что тезисы докладов не нарушают авторских прав.
Автор (соавторы) передаёт (ют) права ФГБУ «ЦНИГРИ» на публикацию и распространение тезисов вместе с персональными данными об их создателях.
Автор (соавторы) даёт (ют) согласие на публикацию на сайте https://conf.tsnigri.ru и электронной библиотеке Elibrary своих персональных данных (фамилия, имя, отчество, место работы, должность, ученое звание, электронный адрес и фото) и согласен (ны) с правилами публикации тезисов.  
Автор (соавторы) подтверждает (ют), что тезисы одобрены институтом или учреждением, в котором они выполнены, и не приведут к разглашению секретной (конфиденциальной) или служебной информации, о чем имеется соответствующий акт экспертизы, который авторы прилагают к тезисам.
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